

## 初冬的早晨

小记者:马钰皓 周口市六一路小学四(10)班

初冬的早晨,有点冷,太阳也躲在云里不肯出来,染得天空一片粉红,好像围上了一块遮着的面纱,是那样迷人!起雾了,万物像披着一条白色的丝巾。路边的野草已不像春天那样生机勃勃,它们枯萎了,在风中耷拉着脑袋。连平时那些枝繁叶茂的大树,也被寒风刮去了满头的绿发,只剩下光秃秃的枝丫,在冬天里显得无比萧瑟。

只有松柏仍旧郁郁葱葱,在寒风中挺立着,像不屈的战士,准备与寒冬抗争。还有那翠绿的竹子,仍然保持着清秀而挺拔的身姿,在微风中频频点头,好像在欢迎同学们早早到来。一群小学生在晨雾中走着跳着,不时发出甜甜的笑声。

初冬的早晨虽然很冷,但在我心中冬天还是最美、最耀眼的季节!  
(辅导老师:李萌萌)



小记者:张琳儿 周口市纺织路小学三(6)班  
辅导老师:吴艳侠



小记者:杨悦 周口市六一路小学四(2)班 辅导老师:郑涵

## 愉快的宝泉之旅

小记者:陈易诺 周口市五一路小学四(6)班

暑假的一天,阳光明媚,妈妈带着我和哥哥乘着大巴车到我们向往已久的宝泉风景区游玩。

一走进大门,我们就被宝泉的风景深深地吸引了。我们走近泉水,只见泉水清澈见底,和蓝色的天空融为一体;水面上倒映着许多景物,不仅有天上飞翔的鸟儿和洁白的云朵,还有漂亮的花草和高高的山峰……微风轻轻地吹拂着,水面泛起一道道波纹,水中的景物一会儿聚拢,一会儿散开。

鱼儿们也来捣乱了。它们飞快地游过来,趁人不注意时,悄悄吐出一连串的小泡泡,然后飞快地逃走了,好像做了什么亏心事似的。

我们乘坐竹筏游览于山水之间,感受着大自然带给我们的美好。到了大山深处,我们看见了一处十分壮观的瀑布。水从高处奔流不息,发出震耳欲聋的声音。此情此景,不禁让我想到唐代诗人李白写的那首诗《望庐山瀑布》。这样的场景让我对“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”有了更直观的理解。

我们在这里玩得非常高兴,转眼工夫,一天就要结束了,在夕阳的照射下,我们恋恋不舍地离开了宝泉风景区。

这么美丽的宝泉风景区,你是不是也很想来呢?

(辅导老师:李春艳)

## 20年后的我

小记者:姚孟阳 周口市六一路小学五(7)班

20年后,我成了一名山村教师。

我夹着课本带着孩子们在山里游走,给他们讲解大自然。看着他们对知识如饥似渴的模样,我心里既急切又激动。孩子们渴望学习的心情是多么强烈啊,我的心也像冬日的火炉一样,热乎乎的。

我领着他们读课文,我读一句,他们读一句。他们童真的声音是那么认真,伴随着山里鸟儿的鸣叫,格外动听。我给他们讲自然的知识、山外的世界。他们懵懂的眼神里面,有时透着惊讶,有时透着开心。我看着他们脸上不断变化的表情,讲得更起劲了,从天南讲到海北,从古今讲到中外。我不希望孩子们被课本束缚,想让他们了解更多、更有趣的知识。我不想让他们变成学习的机器,而是希望他们能够主动思考。与健康快乐相比,知识或许显得没有那么重要,但知识是创造健康快乐的基础,那我就把知识讲得生动有趣,引导

他们把学习当成有意思的事情,让他们喜欢学习。

这就是20年后的我,一名平凡却快乐的教育工作者。

(辅导老师:李宇华)



小记者:夏黄蓉 周口市五一路小学三(2)班  
辅导老师:顾云杰



小记者:郑莱雨 周口市五一路小学二(5)班

本版组稿 王文博